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*la classe € entrata regolarmente alle
8:00

*dopo I'entrata degli alunni possiamo
notare I'aumento di co2 in classe
*come possiamo notare la curva non
continua a salire in quanto la classe &
stata divisa per svolgere le attivita nei
laboratori, 15 sono rimasti in classe e
15 sono andati in laboratorio

ecome notiamo durante la seconda
ricreazione la curva inizia a salire un

)

po
*notiamo anche che la curva subisce
un abbassamento perche tutte le 2
meta della classe si sono trasferite in
laboratorio

*nell’ultima ora tutti gli studenti sono
presenti in classe e la curva salira
nuovamente per poi riscendere nel
momento dell’'uscita



